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ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ ΤΕΕ 
 
 
ΘΕΜΑ 1Ο  
 
α.  Πίνακας συχνοτήτων  
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β.  Η µέση τιµή είναι 14
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γ.  Η επικρατούσα τιµή είναι το 12 που έχει την µεγαλύτερη 
συχνότητα 3 
δ.  Οι βαθµοί είναι:  7,9,12,12,12,15,16,17,17,18,19 και έχουν 
διάµεσο 15.  
ε.  Κατασκευάζουµε τον πίνακα:  
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 H διακύµανση είναι :  63,1311
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ΘΕΜΑ 2Ο  
 
Έχουµε :  2lnx2

1x3
1)x(f 23 +−=    µε Α=R 
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β.  000)0(f 2 =−=′  
 011)1(f 2 =−=′  
γ.  Ο πίνακας µεταβολών της συνάρτησης είναι 
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ΘΕΜΑ 3Ο  
 
Έχουµε: 

 <+
≥−= 1x,2x
1x,1xλ)x(f
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α.  321)2x(lim)x(flim
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++ →→
 

β.  1λ11λ)1xλ(lim)x(flim 22
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γ.  Ισχύει:   1λ11λ)1(f 2

−=−⋅=  
Για να είναι η συνάρτηση συνεχής στο x0=1  πρέπει :  

4λ13λ31λ =⇔+=⇔=−  
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ΘΕΜΑ 4Ο  
 
Έχουµε: xxλ)x(f 3 −=   µε Α=R και 1)x(flim

1x
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α. 1λ11λ)xxλ(lim)x(flim 33
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 πρέπει :  λ-1=1⇔ λ=1+1⇔ λ=2 
 
β.  Άρα : f(x)=2x3-x 
 Έχουµε: 1x6)x()x2()xx2()x(f 233 −=′−′=′−=′  
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Επιµέλεια : Αριέττα Γιαννενάκη – Μαθηµατικός  
 

 
 
 
 
 
 
 

 


